中方就中美经贸磋商发表声明

6月2日-3日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤带领中方团队与美国商务部长罗斯带领的美方团队在北京钓鱼台国宾馆就两国经贸问题进行了磋商。双方就落实两国在华盛顿的共识,在农业、能源等多个领域进行了良好沟通,取得了积极的、具体的进展,相关细节有待双方最终确认。

中方的态度是始终一贯的。为了满足人民群众日益增长的美好生

活需要,满足经济高质量发展的要求,中国愿意从包括美国在内的世界各国增加进口,这对两国人民和全世界都有益处。改革开放和扩大内需是中国的国家战略,我们的既定节奏不会变。

中美之间达成的成果,都应基于双方相向而行、不打贸易战这一前提。如果美方出台包括加征关税在内的贸易制裁措施,双方谈判达成的所有经贸成果将不会生效。 据新华社

■新华时评 成果不易,更需诚意与信任呵护

6月2日至3日,国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘 鹤带领中方团队与美国商务部长罗斯带领的美方团队在北京钓鱼台国 宾馆就两国经贸问题进行了磋商,双方在农业、能源等多个领域进行了 良好沟通,取得了积极、具体的进展。磋商成果来之不易,更需用诚意 和信任精心呵护,倍加珍惜,否则可能前功尽弃,一切归零。

钓鱼台的这次磋商,是中美双方对华盛顿共识的进一步落实。坦诚沟通,是推动每一次中美经贸磋商前进的关键,从北京到华盛顿再到北京,双方的磋商也从坦诚高效,迈向积极务实,进入具体深入,两国元首共识的落实在朝着更加"看得见摸得着"的方向不断推进。

改革开放和扩大内需是中国的国家战略,我们将按照自己既定的 节奏走下去。扩大自美农业和能源进口,顺应中国高质量发展需求,将 让百姓享受更多的美食、绿水和蓝天,中方有需求,也有诚意;同时,这 将帮助改善美方贸易不平衡,促进经济发展和增加就业,美方有意愿, 也很期待。这对中美两国人民和世界来说都是一件好事。

美方出于国内政治因素考虑,希望尽快拿到短期实质性成果的心情可以理解,但谈判是互相妥协的艺术,可以讨价还价,不能漫天要价,如果只顾自己不考虑对方,这样的合作恐怕很难持久。在我扩大进口的同时,美方也应对制造业、服务业开放和放宽对华高技术管制尽快作出回应。

磋商,不仅要坦诚,还需信任。如果一再出尔反尔,只会让磋商成果前功尽弃。基于特朗普政府最近几次的"翻脸",磋商成果能否顺利落地还要看美方的实际行动。中国政府不想打但不怕打贸易战的态度始终不变,如果美方继续举起包括加征关税在内的贸易制裁大棒,一意孤行地挑起贸易战,那中方将别无选择,只能对等反击,到那时,一切辛辛苦苦取得的磋商成果都将归零。相信这笔账,美国算得清。

新华社北京6月3日电



饿了么、美团、百度被立案查处

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 宣文)近日有市民举报投诉,有网络订餐平台存在线上线下商户地址和证照不相符的问题。对此,我市市场监管部门进行了监控和查处。

昨天,我市市场监管部门发布公告称,通过"网络订餐智能监控系统"发现饿了么、美团、百度3家网络订餐第三方平台,没有严格履行对人网商户资格审查的主体责任,有部分无证照餐饮单位人网从事网络订餐活动,依法对上述3家网络订餐第三方平台进行立案查处,并责令网络订餐第三方平台全面下线无证照、假证照、证照不齐或超期等线上"问题商户"。

同时,根据"网络订餐智能监控系统"发现的可疑名单,市场监管部门组织力量,在全市范围内,对可疑商户开展线下精准执法,共立案查处线下违法餐饮单位101家,取缔73家,责令限期整改454家。下一步,市场监管部门将充分运用"网络订餐智能监控系统",对全市网络订餐第三方平台进行实时监控,实行常态化监管,及时发现和查处违法商户人网经营行为,努力把宁波打造成全国网络订餐监管最严的城市,助力争创国家食品安全示范城市。

记者从市市场监管局餐饮处了解到,饿了么和美团都属于累犯, 而美团这是近两年来第三次被查处,这两家第三方平台将被处以顶格 处罚。具体罚款数额,等到案件审查完结之后将向社会公布。

关于开设海曙区不动产登记窗口的公告

为进一步深化不动产登记 "最多跑一次"改革,方便群众办事,经研究,决定开设海曙区不动产登记窗口。现将有关事项公告如下:

一、开业时间和地点

- 1、开业时间:2018年6月11日。
- 2、地点:海曙区中山西路298号海光大厦一楼。
- 3、工作时间:上午8:30-11:30;下午 1:30-5:00。
- 4、原海曙区亚细亚大厦不动产登记临时办理点从2018年6月7日(周四)开始停止办理业务。

二、业务类型和范围

- 1、不动产产权登记业务:原海曙区域范围内新建商品房(新交付小区,含住宅、商铺、办公、车库等)、拆迁安置房(含住宅、商铺、办公、车库等)、存量房(二手交易住宅、商铺、办公、车库等)的不动产转移登记和变更登记、换证及相关涉税业务。
- 2、不动产抵押登记业务:"同城化"办理原老三区范围内不动产的抵押注销、抵押设立、抵押变更、抵押转移、抵押更正、不动产登记证明补换证、抵押状态下办理不动产登记相关业务等。
- 3、档案查询:"同城化"办理原老三区范 围内的档案查询利用及房屋限购等相关证 明的出具(司法查封业务仍由市中心办理)。

4、网签备案:原海曙区域范围内存量房 转让合同网签(仅限自行成交)、备案。

注:(1)以上业务中,不动产登记的批量件和需重新权调办理产权分割、合并和用途变更以及大宗地块等须权调前置办理相应登记等业务暂不办理。

(2)原在亚细亚大厦不动产登记临时办理点尚未领取不动产证明和不动产权属证书的,请至海曙区中山西路298号海光大厦一楼海曙区不动产登记服务中心窗口领取。

(3)在亚细亚大厦不动产登记临时办理点 停业期间,需办理不动产登记业务的群众可前 往市行政服务中心不动产登记窗口办理。

三、公共交通

1、地铁:1号线西门口站(B出口)。 2、公交:

西门口站:12路;14路;15路;19路; 238路;2路;504路;515路;622路;637路; 804路;820路等可直达。

大卿桥站: 14 路; 15 路; 19 路; 330 路; 345 路; 368 路; 515 路; 622 路; 637 路; 804 路; 820 路等可直达。

四、咨询电话

0574—87185516 0574—87235519 宁波市国土资源局海曙分局 宁波市海曙区住房和城乡建设局 宁波市海曙地方税务局 2018年6月4日

7月1日起将开通宁波至漯河列车

宁波至汉口动车提速33分钟

本报讯(记者 范洪 通讯员 王重任)从前天起,铁路部门开始发售7月1日的火车票。而从7月1日起,铁路部门也将实施今年第二阶段列车运行图,复兴号开行将进一步扩容,长编组复兴号也将投入运行,同时,沪蓉铁路宁武段最高时速将提至250公里。此次调图后,铁路宁波站将首次开行至漯河列车,这将极大方便宁波前往河南中南部旅客的出行需求。

本次调图,长三角铁路"复兴号"开行数量总计达到108列,其中就包括了宁波至上海虹桥G7530/7529,这也是宁波站开行的唯一一对复兴号动车组列车。

新列车运行图还有一个亮点就是,沪蓉铁路宁武(南京-武汉)段在调图后最高时速将提升至250公里,全程运行时间进一步压缩。根据目前发布的消息,上海虹桥至武汉间将计划开行3.5对沿途停靠二三站的动车组,全程运行时间均在4小时以内,南京、合肥至武汉间最快运行时间由调图前的3小时1分、1小时57分,分别缩短至2小时30分、1小时33分,其中南京至合肥间最快运行时间,由调图前的58分缩短至52分。

这条线路的提速对宁波站开行至武汉(汉口)、重庆方向高铁动车组也有影响,目前宁波至重庆北D656次早晨6点45分发车,到达汉口站时间为13点56分,全程7小时11分钟,到达重庆北时间是20点40分,全程13小时55分。而7月1日以后,这趟动车13点23分便可到达汉口,全程6小时38分钟,整整快了33分钟,到重庆北则快了4分钟,同样,宁波开往武汉(汉口)的其他2趟高铁G590和D2196次,全程时间也相应缩短,这些列车在提速后票价没有任何变化。

7月1日调图后,宁波站将会新增一趟至河南漯河的列车K1438/1437次,这也是宁波首次开行该方向列车,该列车每天19点48分从宁波出发,次日14点48分到达漯河站,全程19个小时,硬座135.5元,硬卧232.5元,软卧360.5元。除目的地外,该趟列车经过安徽阜阳后,还经停太和北、界首市、沈丘、项城和周口站。相关人士表示,这趟车开行后,将极大方便宁波前往河南中南部如许昌、平顶山、周口及驻马店等地的旅客。

此次调图,宁波至厦门北D3211/2次,运行区段将调整为湖州至厦门北,由于新图中这趟列车将改由金温铁路运行,不再经过宁波站,因此,铁路宁波站也将减少1对前往厦门的动车组。

在周边车站,值得关注的是,杭州东站在调图后,新增直达太原、石家庄的高铁列车,这也是浙江省内首次增开至华北石家庄、太原方向的高铁。

关于开展"五水共治"有奖举报活动的告示

为进一步调动社会公众参与治水的积极性,决定加大"五水共治"有奖举报力度,现将有关事项公告如下:

一、举报平台:1、宁波河道APP;2、宁波五水共治 微信公众号;3、宁波五水共治网(http://nbwsgz.cnnb.com.cn/),举报邮箱:171964650@qq.com。4. 举报电话12345,87187169(工作日9:00-12:00,14:00-17:00)

二、举报类型:1、排口晴天有排水;2、河岸或河道垃圾达5平方米且超过8个小时未清理;3、沿街店铺通过雨水口直接排放污水。4、河水颜色变深,且有异味;5、工业企业偷排、漏排生产性污(废)水;6、在河道或河岸偷倒建筑垃圾、偷排泥浆。

三、报料要求:对于报料要有一定描述,如有上传照片或视频,应清晰反映问题,同时要有明确的时间、地占及联系方式

四、奖励标准:经查实,给予第一爆料人现金或话费

奖励60-350元/次。奖励费等活动结束后统一发放。 五、活动时间:即日起至2018年6月30日。 六、其他说明:本活动最终解释权归宁波市五水

> 宁波市五水共治工作领导小组(河长制)办公室 2018年5月27日





共治工作领导小组(河长制)办公室。



宁波五水共治微信公众号二维码